Príprava na písomku

(množiny, intervaly)
1. Zapíšte vymenovaním prvkov:
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2. Zapíšte množiny charakteristickou vlastnosťou:
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3. 
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4. Zapíšte symbolicky:

· Prázdna množina je podmnožinou každej množiny A
· Prienikom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel je prázdna množina.
· Množina všetkých celých čísel je podmnožinou množiny všetkých racionálnych čísel.

· Množina všetkých racionálnych čísel je podmnožinou množiny všetkých reálnych čísel.

· Zjednotením množiny všetkých racionálnych čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel je množina všetkých reálnych čísel.
· Rozdielom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých celých čísel je prázdna množina.
· Množina všetkých reálnych čísel je zjednotením množiny všetkých racionálnych čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel.

· Prienikom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých racionálnych čísel je množina všetkých prirodzených čísel
5. Množiny A,B graficky znázornite a zapíšte pomocou intervalov: 
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